NE V. e eee s NEPTUN-KOD: ..o
ELOADO: Vetier Andrés

Matematika A4 (Valdszinliségszamitas), 2. zarthelyi, 2012. 05. 02.
Munkaidd: 45 perc. A megolddsokhoz adjon magyardzatot! A végeredményeket elég numerikus képlettel megadni.

1. Feldobunk egy dobdkockat, melynek egy oldaldn 1-es, két oldaldn 2-es, hdrom oldaldn pedig 3-as van. Legyen a dobds
eredménye X . Ezutdn egy szabdlyos érmét feldobunk X -szer, legyen a fejdobdsok szdma Y. Hatdrozza meg a) (X,Y") eloszldsit;
b) Y eloszlasat; ¢) X feltételes eloszlasat az Y = 1 feltétel mellett!

2. Tegyiik fel, hogy egy takarékpénztarbdl egy bizonyos napon minden szamlatulajdonos pénzt akar kivenni, és a takarékpénz-
tarnak aznap nincs bevétele. A kivett 0sszegek egymastdl fliggetlenek, normalis eloszlast kovetnek 300 eFt varhat6 értékkel és 50
eFt szdrdssal. A takarékpénztar reggel 16065 eFt-tal nyit. A takarékpénztar vezetdje azt éllitja, hogy ez az 6sszeg kb. a) 1/2; b) 0,9
valészintiséggel lesz elég a kifizetésekhez. Mindkét esetre éllitson fel egy-egy mdsodfoku egyenletet a szdmlatulajdonosok szamdnak
kozelit6 meghatdrozaséra! (Felhaszndlhatja, hogy: ®(1,3) ~ 0,9.)

3. Tegyiik fel, hogy mdjusban (Celsius fokokban)Budapesten és Kékesteton mért éjféli homérséklet normalis eloszlast kovet
w1 = 19,49 = 1101 = 3;02 = 4,p = 0, 8 paraméterekkel. A @ fiiggvény segitségével adja meg annak a valészintiségét, hogy
egy majusi éjszakan éjfélkor Kékestetdn a hdmérséklet a) 11 és 19 fok kozott van? b) 11 és 19 fok kozott van, ha tudjuk, hogy
Budapesten a homérséklet 15 fok?

4. (Az el6z6 feladat folytatdsa) Adjon meg egy-egy Excel formulat, mely a majusi éjféli h6mérsékletetet szimuldlja Kékestetdn,
ha a budapesti hdmérsékletrsl a) semmmit sem tudunk, b) tudjuk, hogy 15 fok?

NE V. e renean NEPTUN-KOD: ..o
ELOADO: Vetier Andras

Matematika A4 (Valsziniiségszamitds), 2. zarthelyi, 2012. 05. 02.
Munkaidd: 45 perc. A megolddsokhoz adjon magyardzatot! A végeredményeket elég numerikus képlettel megadni.

1. Feldobunk egy dobodkockdt, melynek egy oldaldn 1-es, két oldalan 2-es, harom oldaldn pedig 3-as van. Legyen a dobds
eredménye X. Ezutdn egy szabélyos érmét feldobunk X -szer, legyen a fejdobdsok szdma Y. Hatdrozza meg a) (X,Y") eloszlasat;
b) Y eloszlasit; ¢) X feltételes eloszlasat az Y = 1 feltétel mellett!

2. Tegyiik fel, hogy egy takarékpénztirbdl egy bizonyos napon minden szdmlatulajdonos pénzt akar kivenni, és a takarékpénz-
tdrnak aznap nincs bevétele. A kivett 6sszegek egymdstdl fiiggetlenek, normadlis eloszlast kovetnek 300 eFt varhat6 értékkel és 50
eFt szorassal. A takarékpénztar reggel 16065 eFt-tal nyit. A takarékpénztar vezet6je azt 4llitja, hogy ez az dsszeg kb. a) 1/2; b) 0,9
val6szintiséggel lesz elég a kifizetésekhez. Mindkét esetre dllitson fel egy-egy masodfoki egyenletet a szdmlatulajdonosok szamanak
kozelit6 meghatdrozasdra! (Felhaszndlhatja, hogy: ®(1,3) ~ 0,9.)

3. Tegyiik fel, hogy majusban (Celsius fokokban)Budapesten és Kékestetén mért éjféli hdmérséklet normalis eloszlast kovet
w1 = 19, u0 = 110y = 3;02 = 4,p = 0,8 paraméterekkel. A @ fiiggvény segitségével adja meg annak a valdszintiségét, hogy
egy mdjusi éjszakan éjfélkor Kékestetén a homérséklet a) 11 és 19 fok kozott van? b) 11 és 19 fok kozott van, ha tudjuk, hogy
Budapesten a h6mérséklet 15 fok?

4. (Az el6z6 feladat folytatdsa) Adjon meg egy-egy Excel formulét, mely a méjusi éjféli hdmérsékletetet szimuldlja Kékestetdn,
ha a budapesti hdmérsékletrsl a) semmmit sem tudunk, b) tudjuk, hogy 15 fok?



